MFB

[

[T

ElIE:

s

LRRNEFHE

ERI— /KRG ES
[1 @IE]




F=1), F(0), F(1) BHETHDHD,
i —b+c 3B

|
T

Il

IS

(i) 12E D, a—b B, (i) & (H)ICXD, a+b XERTHS.

TEOE n 122V T f(n) —c=an? +bn VERTH S
ZLEEREETSTHL. UT, IhERT.
p&qrBERELLTat+b=p a—-b=q&35L,

Ptq ,_p—g
2 2

MY LD, p &k q DEBFO—F - A—FEFEHLT, Baenits.
(I)p & qDEFP—FTHLE, Mp+q Zp—qg 3TN OERKIZRD,
_pPtq ,_P—gq

20=p+gq, 2b=p—q<=a=

2 2
PRI A, ZOLEHLPI, BEOEE n 1220V T an? +bn 3EHTH 5.
(I) p & q OWEPELLEE, FAlp+q EZp—qldnIihdbai oLz, ki
I #8EHELT

2a =p+q=2k—-1, 2b:pfq:2l—1<:>a:kf%, b:lf%

a

ERINDDPH

an2+bn:(k—%)n2+(l—%)n

=kn?+1In— %n(nﬁL 1)

ntn+1u%%¢ézo@%ﬁf%5#%,%@%uﬁﬁm&b,;ofémm+n
. o T an® + bn 1335
Pk, (1) & (I1) OWTFhoBEIcy, EEOEK n 122V T an? + bn VBRI %
LM, ¢ BERTHLI L EEbETHE
TEOEH n 12OV T f(n) =an® +bn+c ZEHTH S
NI AASY (FE#%)



[ 50 B %)
Bo s : 25 A

[ e DPEHTHLI E IR T oo 54
[(Jo a—b, a+bBEBITEHTHLIERIRL T vrriie i 51
(s a+b a—b DEEFF—HTDHE (1) DB - ovveeeee 5 A
[y a+b a—bDETFVEELGE (II) OFLIZ oo 10 54



[2] KEOEHEOHL (FARORM) # K &L, K#zEE, KB % ¢ @iy
oy BiEOES, KO % z #lEOHE 5 ICEA T, BEZERTEZ 5. 122 ah
7z,

X 1 Z%HSLVJ M2 yz 0 CORI
z

(1) Fifi OAC 2B A HRFRIEIC X - T, PAT 4 BT PQSR 12 PQ = PR ® UL
%%, £oT, ZOxMEPS, QR IFHVIIMhE EE I 2557 2.

yz FHEICE 2900, %) AOAC %% 2 2. M2 4BWOZ L. 2 5P &

SHH 2 T A LAEHOREZNEI P, & LL, $720K & PSO%M%

T 9%,
- 1
TP [ ——— < PT // OC TH 255
yz V-1 (3\/5 3\/_) H, // H
. 2
B PT:z2— —=— = =—
B z 33 (y-i—g\/_)(:)z y+3\/_
P'T=TS LV,
/ / 2 1 1
TS = P'T = - =
3vV2  3vV2  3V2
JoTS BKIZ—%T5H»5, A SIEEE ABCD Ficdh s, (FE#%)
Ht- T
2 2 K
0 OT = —_ 2. £_=—=2 (%
Q-2 f(ﬂ M) Vil -2

(2) zyz 22T, <z bV PQ, PR &k 2 &,

—1 2 2 1 2 1
P<O’ 3v2 3—ﬁ> Q(s—ﬁ’ 0 ﬁ) R(_ﬁ’ 0 3—ﬁ>
THLND

—

_ (.2 1\, =L 2 1 -
PQ‘(sﬁ’O’ m) (O’ 32 m)‘ vz b
PR— 1 (L2 1 —

PR_3¢§(11,1)



X5, PQ & PR OoWfklL

P6.PE - L _ 1
PQ-PR= o (-4+1+1)=—7

F7:, PQ. PR OkE 21220

[ 50 B %)
Bo s : 25 A
(1) 15 % (2) 10 54

(1) [ S A4 AFCOET LT DD 2L ET LT oeeeeeeaaaaaaaaaaaaans 10
O, OQ:% 17 e 5 &



31 A FEADIA > OMEE y e LT, MEIHITOmE, My 20, KED

WBE T T T7IRT. ZOXI LTI TRIAT T T L LIRS
UWFT, ¥47 77 L82BF5HP »o6HQ~ORHOMEEE #(P = Q) T, %

Fo & DRSS 2 FEAE X DR E p(P = Q) THET.
(1) A TEADIA > OB 5 HEIHDT 0 ME %5 LD 2KEOHBIE, M1

DL LI TH 5.
#A=C)=3, #(C=B)=1THs»b,

pa=0=3- (1) pe=m=1. (L)
ThobHNE, RKOLMHEE p 1F

p1:p(A:>C)-p(CéB):3-(%)5:i (&)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

0 7 oo F & @
(2) (1) ERBICLTHAT 7T 2588 5RUATTY — A0 T3 501, K212
BIF2RETHY, INLIHMIIFEL 2, HIZ, 4fHOFERA=D, A=E,

A=TF, A= GIZTXTHKTH 5.

ENENORERZ KD B &
_ : _ 1\2_ 1
#A=D)=1 ..pm:Dpi(i)_z
4
#A=E)=2 p(A:>E):2.(%) :%
3
#A=TF) =1 ;.pm:mzl(%):%
5
#A=G) =3 - pA=G)=3-(3) =

Lo TRDDHEE py 12X

_ 1.1 . 1.3 19 x
RETTS TS T T ®

(3) (1), (2) LREBICLTE AT VI L% &, EEYATERICNIGT 5

WBH3DEHIIRD.



Y 5 J
13
2 5 3
A
1 2
3 3
o) : : : : : - A 1 1

S OREIMEL L, EEHLCE L CHETHs L ICEBT S, A JIC
6
FD E DR O HERIZ (%) ThY, 77,
#A=H)=2, #(A=1)=3

ThoHNE, WHEEHE 2T, BEOBKIX
#A=1J)=22+3>=13

Ehd. Lo TRDLMEHR py 1k

n=(1) 3=

2 64
HzZ
COBREDAT—VOMETHIUL, KM4DXHII, REOEBELrEREKRDLI LD
TE%.

2 THE R & ) Uil b,
f(m7 n):f(mflv n)+f(m7 nfl)

A LD T &R

(Fd o B %]

Bl : 25 ki

(1) 78 (2) 11 4 (3) 74

(1) Oy E9wo8bah Bl ¥4 Y774 LORE) #IETE T 35
03 4

(2) Oy £V 8ah Bl ¥4 Y7 T4 LORE) #IETE T 5 i
T 6 15

(3) Oy £ Hah Bl ¥4 Y7 T4 LORE) #IETET oo 3 M
T 405



[4] (1) ABCH QLA A THEHHE, A v
A &Y, BC ISR A1 (y )
LA C A AB DR AT .

b
Y= a(x C) M
EORHEBHTHAS, £oT, £ Q

DPEREE A
H<0, _E> (%)
a

(2) M A5 HA O, P B 0 -
DR, Q X BH@¢51%
Bh5

., 2
OM::@’E_JE)
2a

oF - (43¢0

be
0d=(3 ~35)
VC\\})ZQO J:OT
mzﬁ—oﬁ:(%, 7%)
PQ=0G-0P = (-&, —2¢)
Lhbh5
MQ-PQ =L ke g
W12
/PQM = 90° (FE#%)

(3) (2) DFER LY, HP,Q M%zMAMIE, PME2EEFELTHMATHL,S, O
O N ORI #5 PM OH EORIE L LT

N(b—+—c a —bc) (%)

4 4a
(4) 5P, Q M#%@aM, ¥4b5 PM 2EEET 2 M0 R
2 _
(xb;C)WOH(y®<y£3f£)—0
THY), COEBZrz=y=0%ATSHE
b+ c a? —be\ _
(0——3—)®—0%H0—®(0——3;—)—0
EHBDOT, TOMIFEEZMS. (BF#%)




72, RIS ABOHRETHA05, ZTOMEEX

%— DFHRRDLEAAT % &
2
) drg (5 gk) e
EABDT, TOMIFER %@, (FEA#%)
W 55
PO RFED A TREAT 5 Hik e/ L Ts <.
(2) AR ER LD
QP // HC, QM // BA
THh, »> BA LCH THEHH»H
QM L QP ¥ b5/PQM = 90° (FIE#2)
(4) HO L BC &
ZMOP = 90° = ZMQP
DD ONG, HP,Q, M %5 ML R g% i (RE#%)
F7- AEREE LY
RP // AC, MR // HB
THY, » HB LAC TH5H75, RPLMR &%5b. £oT
Z/MRP = 90° = /ZMQP

MY oS, HP,Q M%E#AMIAER %l (GF#%)
(e s> %)

Bl : 25 ki

(1) 5 x (2) 55 (3) 5 m (4) 10 &

(1) D0 I o 5 15

(2) O ELCHFHITE T 5 15

() Tt 4T+ttt 5 i

(4) 0 P, Q MZEAMEAM R ZWAZ EDFHNT v 5 i
o 5P, Q M Z#ELIMFEZELZ EOFEHIC oo 5

(2) My IEL CEEITE Tttt 5

(4) W, 5P Q M#Z@EAIMAPEEZMEAEZ EDOFEHIZ oo 51
W, 5P Q MZHEAMAPER Z@MAIEDFHN e 5 A









MFB
BRI —BAMFREGES
[1 EE]

)3
il
Bl
Ji0
=21
)R




